

Interpelláció Dávid Zoltán polgármester részére

Az interpelláció tárgya: Mi kérdezzünk, a fideszes polgármester pedig válaszol! Miért nem a kérdésekre ad választ, avagy így leplezik a bűncselekményeket?

Tisztelt Polgármester Úr!

Most már bevett gyakorlat, hogy az interpelláció során a polgármester másról beszél, és nem hajlandó egyenesen a kérdésekre válaszolni. A legutóbbi testületi ülésen is ez történt, ezért csak a kérdéseket teszem fel, és kérem, válaszolja meg ezeket, hiszen ez a munkaköri kötelessége!

1. Elekes Lajost idézem: „A Humanitas Socialissal korábbi projektek kapcsán kötöttünk ismereteket.” Negyedszer kérdezzük: Milyen projektek kapcsán ismerték meg a 8 millió forintért pályázatot készítő Humanitas Socialis nevű céget? Ki, mikor dolgozott vele? Milyen projekten?
2. Ki a felelős a Szobabérlők Házában kialakult kaotikus viszonyokért és atrocitásokért? Miért nem végzik el a szükséges karbantartást? Ilyen körülmények között biztosítottak-e a lakhatás minimális feltételei?
3. Mit nézett a testvértelepülések nyaralójánál, és ez miért volt hivatalos út? Hol, kikkel vett részt ezen az úton, és mennyibe került ez az orosháziaknak? Ebből a kirándulásból mit profitáltak az orosházi adófizetők?
4. A X. Hagyományok-Ízek versenyen 500 ezer forintért kik lakomáztak az orosházi adófizetők pénzén? Ön és kétes hírű barátja, Simonka György és a fideszes haverjaik részt vettek-e az eszem-iszom dínom-dánomban? Egyetért-e Orbán Viktorral abban, hogy ingyen evés nincs, a számlát mindenkinek ki kell fizetni? Kiket szállásoltak el a város pénzén 196.500,- Ft-ért? Ki kapta a rendezvény bevételét, a 775.000,- Ft-ot?
5. 100 millió forintot kifizettek Szilágyi Andrásnak a Báthory-üveggyűjteményért, és nem merik kiállítani? Milyen szerzői jogokat biztosítottak Szilágyi Andrásnak, amikor nem ő az alkotó? Melyik testületi határozat tartalmazza, hogy 100 millió forint felett még plusz jogokat is biztosítanak? Mire költötték el azt a 6 millió forintot, amit a tavalyi évben a kiállítás előkészítésére biztosítottak a költségvetésben? Hány év kell még önöknek ahhoz, hogy bemutassák a megvásárolt kiállítási anyagot? Mondjon egy időpontot, amikor megnyitják a kiállítást! Ha nem tud, akkor legalább egy évszámot!

Várom megtisztelő válaszát.

Orosháza, 2016. október 24.



Fetszer János
önkormányzati képviselő